

2015“牛仔”太任性

明星圈提前刮起丹宁热

2015即将到来,说起贵圈新一年的流行趋势,不难发现“牛仔”已逆袭走红大肆地提高身价,从Burberry、Gucci到Chloé、Jean Paul Gaultier等等,各大牌似乎走进了一个没有牛仔就不叫2015春夏的怪圈,那么下面问题来了,如此深受追捧的“牛仔”哪一款才是你的菜?

2015春夏系列中,各种牛仔的尽情表达着实令人眼花缭乱,Gucci的英伦范双排扣外套正统到让人严肃;而Jean Paul Gaultier的狂野性感又美到令人想要犯罪;Burberry、Chloé的简约质朴也是通勤单品中的最优选择,如此一来真是要给有“选择恐惧症”的潮人们憋出硬伤,那还是看看明星们都怎么穿的吧。



永不变的裤装经典——牛仔裤

牛仔裤是大家最常见休闲单品之一,从18世纪开始第一条Levi牛仔裤的诞生至今,它已不再是工人们干活时的“工装”那么简单了,逆袭回潮的牛仔裤更是凭借其舒适的面料、简约的廓形以及结实的材质成为了广大潮人们的“人手必备”。

牛仔套装必备牛仔衬衫

一件干练的牛仔衬衫可以让你轻松地带上干练、洒脱等时尚标签,尤其是搭配着牛仔裤或牛仔裙装配成整套造型出街则更显得轻松、利落,且自由随意中又不失时髦味道。



回归学生时代的“装嫩”神器

——牛仔背带裤

不要认为只有学生和孕妇才会穿牛仔背带裤,其实平日里外出购物、逛街时等同样可以成为你有力的扮嫩神器,再搭配着运动款或休闲款的上衣或T恤,看起来一下子年轻了5岁,只是这样上下通透的裤装没有纤细腰身的潮人们就要慎重穿着了。

俏皮出街秀美腿标配

——牛仔短裤

古语道“美不美露大腿”绝不是乱说的,若想街头回头率大增,“露大腿”可是你不错的扮靓手段,牛仔短裤不仅可以拉伸腿部比例又显青春俏皮,若是天冷了内搭一条黑色打底裤也同样适穿。

休闲最佳搭档

——牛仔夹克外套

如果你觉得牛仔夹克很低端,那真的说明你已经过时了,牛仔夹克是秋冬非常理想的抗风武器,宽大的版型可以百搭许多T恤或针织衫,且可以很好地搭配裤装或裙装,这样的一件处处可以给高分的牛仔夹克你怎能没有? (据新浪时尚网)

至臻品质 至诚用心

——正通·桂花苑 11月30日臻品载誉开盘

本报记者 叶红 王婷

“诚意”一词,语出《礼记·大学》:“欲正其心者,先诚其意。”对于拥有五千年源远流长的中华民族而言,“诚意”二字已经深深蕴含于国人的血脉之中。随着历史车轮的转动,“诚意”不仅是做人的基本准则,还是个人与个人、个人与社会之间相互关系的基本价值导向,更是所有企业应该始终坚持的理念指引。

正通置业从建设正通·桂花苑的伊始,就秉承为百姓建房的至诚之心,精雕细琢产品的每一个细节,在建筑品质、园景规划、空间设计、物业服务、生活配套等各个方面,全方位满足人们的宜居梦想,造就了信阳人居的标杆之作!

瞻高筑远 共建未来

正通·桂花苑尊踞信阳新老双城核心宜居区域,紧邻信阳市行政大道——新七大道,东临羊山新区,西接南湾湖风景区,北达金牛山风景区,南抵老城区,五分钟直达信阳高铁站,驱车沿鸡公山大道十分钟至南湾湖风景区。

离尘不离城,工作与生活只有5分钟的距离。居住在这里,距离和交通的意义,就是能省下尽量多的时间,去享受生活。此外随着规划中的新七大道(中环路)西段即将完工,从这里到南湾湖风景区仅需10分钟车程。正通·桂花苑,您居家投资的最佳之地。

筑精品项目 创正通品牌

正通·桂花苑,占地86亩,总建面20万方,共14栋16~28层小高层、高层;正通置业深知“合抱之木始于毫末,万丈高楼起于垒

土”的道理,为此不遗余力深化工程建筑质量,首先严格控制砂石水泥等进出途径,坚持从正规厂家直接引进,邀请河南五建承建,使用湖北金垦所产塔吊,保证工程质量和进度,同时大量引进各类工程人才,加强对工地建设的监控,从安全生产、施工作业、质量检查、工程监理等细节做起,打造属于正通置业的品牌名片——正通·桂花苑。

建筑美学之佳作

Art Deco(装饰艺术派),语意为“最豪华”,1925年起源于巴黎,由此风靡全球。Art Deco建筑采用对称构图、刚柔并济的线条、丰富的装饰等手法,被视为“20世纪最为激动人心的建筑风格”。

正通·桂花苑,贯通东西方建筑精髓,采用Art Deco建筑风格,繁复而又透露出古典艺术之美感。

在景观上,小区内采用一轴两心科学化景观布局,景观方面运用了“物境、情景、意境”共融的氛围,数十种花木为社区构筑出不同密度与深度的丰富美景,一眼望去,葱茏浓郁,起伏有致;依地势落差构造的动态水景体系,形成秀美怡人的灵动空间;喷泉、花钵、雕塑,随意穿插其间,生活在张弛间派生无限情趣。

两者一静一动,相互映衬,造就美不胜收的生活美景。

古人曾云:“泰山不拒细壤,故能成其高;江河不择细流,故能成其深。”正通置业凭借蕴含于点滴细节中的“至诚用心”,用看不见的良苦用心,铸就了看得见的舒适人居;正通·桂花苑让信阳人民看到了正通置业的诚心,必将是信阳人民梦想中的家园圣地。